BbinyweHo 05.2009 (3ameHa: 10.2007) INA 0002 TexHuyeckas MHGOPMALUA NOANEKNT USMEHEHUIO
Homepa opuruHanbHoOro 060pyA0BaHNA NPUBOAATCSA TONLKO B CMPABOYHbIX LensX.

© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - INA 0002

MMapaBNMYecKuin y3en HaTAXKeHUs

ANA NpUBOAA BCNomoratenbHoro o6opyaoBanua — 534 0014 10

Npoussogutenu: Audi, Skoda, Volkswagen
Mopenu:

Audi: A4, A6

Skoda: Superb

Volkswagen: Bora, Golf IV, Passat
[Asuratenu: 1.9TDl, 2.0 TDI
ApT. HOmep: 534 001410
OE Homepa: 038903315D

038903315P

3ameHa matepuana:

C HacTosALero BpeMeHu, laHHbIi y3en HaTaxeHus byaet
NPOU3BOANTLCA C YePHBIMU MAACTUKOBLIMM BTYIKaMM
BMecTo 6enbix (cMm. puc. 2). Bo Bpems nepexogHoro nepuoaa
MOXHO HabntoaaTb 06a 3T TMNA BepemeluKy. 3ameHeHus
He BAUAIOT HUKaKUM 06pa3oM Ha TeXHUYECKUe yHKUUM
ycTpoiicTa v 06a BapuaHTa MOTYT UCMOb30BaThCA 6e3
OrpaHWyeHunit Ha BbllEYNOMAHYTbIX aBTOMOOMNAX.

Mpumeyanue:

MocKoNbKy AaHHBIV y3en HaTAXEHMUA NCNoNb3yeTca

B NpUBOAE, rAe AeNCTBYIOT 3Ha4YNUTENbHbIE HArPy3Ku, Mbl
peKomeHayem 3aMeHATb XEeCTKUI POINK Ha reHepaTope Ha
LWIKMB reHepartopa ¢ 06roHHoin mychTon komnaHum INA.

MNocne moHTaxa y3na, HO A0 YCTAHOBKMN PEMHSA, «NpoKaYvamnte»
HaTAXUTeNb N0 BCEMY Anana3oHy paboyero xoaa, YTobbl
noaroToBUTL Aemndep K pabore.

HeBbINONHEHME 3TOr0 MOXET NPUBECTUN K Ype3MepHbIM
BMOpauMUAM Npu NepBom 3anycke ABuratens.

PucyHok 2: 534 0014 10 - 370T BapuaHT npeactaBnseT o6e yepHyto u Genyio
NNacTMKOBYIO BTYNKU rnapaBnuyeckoro gemndepa

000 “lWaddnep Pyccnanp”
+7 (495) 737 76 60
aftermarket.ru@schaeffler.com
aftermarket.schaeffler.ru
www.repxpert.ru

PucyHok 1: [letanbHas unntoctpaumsa yana 534 0014 10, BKNto4YaA BCE KOMMNOHEHTbI

370 3HauUTENbHO 0CNABASAET BO3AENCTBME HA BCE KOMMOHEHTHI
npuBoaa BcnomorarenbHoro o6opyaosaHus. O6paTuBLIMCH

K Haluemy KaTanory MOXHO HanTu, KaKoil U3 WKWUBOB reHeparopa
c 06roHHoii MyToit paspaboTaH nog AaHHbI aBTOMOOUNb.

MosacHeHus K puc. 1:

OCHOBHbI€ KOMMOHEHTbI:

1. 06wwit BUE y3na HaTaweHuA 534001410
2. OnopHbifn ponnk 532 0155 10*

3. [ugpaBnuyeckuii gemndep 533 0021 10*
4.  KpoHwTeiH c Kpenexom**

MomeHTbI 3aTAXKEeK:

5. bont KpenneHus onopHoro ponuka, M8x38 (23Hm)**
6. bonT KpenneHus yana HaTaxeHus, M8x120 (25 Hm)**
7. bont kpennenus ruap. aemndepa, M8x30 (32 Hm)**

8. bont kpenneHus rugp. aemndepa, M8x30 (35 Hm)***

*)  [leTanb MoxeT 6bITb NpuobpeTeHa 0TAENbHO

**)  [leTanb He MOXET ObITb NPUOGPETEHA OTAENLHO U eCTb
B HA/IMYMK TONTbKO KaK YacTb BCEro y3/1a HaTsxeHus (1)

**%) [leTanb He MOXET ObITb NpUoBpeTeHa OTAENbHO U He
BK/IlOYEHA B NOCTABKY C y3/10M HaTsxeHus (1)

CoGnioaanTe peKomeHgauMu asTonponssoanTens!

SCHAEFFLER

REP)XPERT

INA 0002



